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03 Φεβρουαρίου 2025 

 
Διευθυντές/τριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 
 

ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτική Συναυλία σε συνεργασία με τη Συμφωνική Ορχήστρα 
Κύπρου με τίτλο «Το καρναβάλι των ζώων» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι η Επιθεώρηση Μουσικής και ο 
Τομέας Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε 
συνεργασία με το Ίδρυμα Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου, διοργανώνουν 
εκπαιδευτικές συναυλίες προς μαθητές/τριες σχολείων της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. 
 
Σύμφωνα με το πιο πάνω πλαίσιο, ενημερώνεστε για τα ακόλουθα:  
 
2. Οφέλη Δράσης  
2.1 Η δράση θα αναπτυχθεί με τρόπο που να αποφέρει πολλαπλά οφέλη προς τους/τις 
μαθητές/τριες - κυρίως εκπαιδευτικά, μουσικά και πολιτιστικά, που αφορούν σε γνώσεις, 
δεξιότητες και συμπεριφορές.  
 
Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η επαρκής προετοιμασία των μαθητών/τριών από 
τον/την Καθηγητή/τρια Μουσικής, χρησιμοποιώντας το εκπαιδευτικό υλικό που έχει 
ειδικά εκπονηθεί από την Επιθεώρηση Μουσικής και έχει αποσταλεί με σχετικές οδηγίες. 
Με αυτό τον τρόπο θα διασφαλιστεί η δέουσα προσοχή των μαθητών/τριών και, 
απώτερα, η απόλαυση της μουσικής.   
 
2.2 Επιπρόσθετα, μαθητές/τριες των Μουσικών Σχολείων θα συμμετέχουν στην 
ορχήστρα ως σολίστ και μουσικοί, ώστε να βιώσουν την πραγματική ζωή του 
επαγγελματία μουσικού μέσα από δοκιμές και συναυλίες. 
 
Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν οικογενειακές συναυλίες προς το ευρύ κοινό, 
επιτυγχάνοντας με αυτό τον τρόπο διάχυση του έργου της επίσημης εκπαίδευσης προς 
την κοινωνία. 
 
 
3. Ημερομηνίες – Χώροι 
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Ο προγραμματισμός της δράσης έχεις ως εξής:  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΟΚΙΜΕΣ (για μαθητές/τριες Μουσικών Σχολείων)  
 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ Θέατρο Παλλάς 

 
Πέμπτη, 20/02/2025 09:30 – 12:30 

Θέατρο Παλλάς 
 

Παρασκευή, 21/02/2025 09:30 – 12:30 

Θέατρο Παλλάς 
 

Δευτέρα, 24/02/2025 18:00 – 21:00 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ (για μαθητές/τριες Σχολείων Μέσης Γενικής)  
 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ Θέατρο Παλλάς Τρίτη, 25/02/2025 09:30 – 10:30 

11:00 – 12:00 
 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ Θέατρο Παλλάς Τετάρτη, 26/02/2025 09:30 – 10:30 
11:00 – 12:00 
 

ΠΑΦΟΣ Μαρκίδειο Θέατρο Πέμπτη, 27/02/2025 11:00 – 12:00 
 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ (προς το ευρύ κοινό) 
 
ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ Αμφιθέατρο  

Σχολής Xenion 
 

Παρασκευή, 28/02/2025 18:30 – 20:00 
 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ Θέατρο Παλλάς Σάββατο, 01/03/2025 16:00 – 17:00 
17:30 – 18:30 
 

  
4. Συμμετέχοντα Σχολεία και Μαθητές  
Αναφορικά με τις συμμετοχές, αναφέρονται τα ακόλουθα: 
4.1 Τις εκπαιδευτικές συναυλίες θα παρακολουθήσουν, στην πλειονότητα, σχολεία από 
την πόλη και επαρχία Λευκωσίας και Πάφου, με δύο τμήματα, μέχρι 50 μαθητές/τριες. 
 
Ακριβείς πληροφορίες αναφέρονται στο Παράρτημα Ι.  
 
4.2 Οι μαθητές/τριες από τα Μουσικά Σχολεία (Γυμνάσια και Λύκεια) της Λευκωσίας, 
Λεμεσού, Αμμοχώστου και Πάφου θα συμμετάσχουν στη δράση.  
 
Ακριβείς πληροφορίες για τους/τις συμμετέχοντες/χουες μαθητές/τριες των Μουσικών 
Σχολείων αναφέρονται στο Παράρτημα ΙΙ.  
 
 
 
 
 
4.3 Επιπρόσθετα, αναφέρονται τα ακόλουθα:  
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 Νοείται ότι στους/τις μαθητές/τριες που θα παρακολουθήσουν τη δράση δεν θα 
καταχωρηθούν απουσίες, καθώς -όπως ορίζουν οι Κανονισμοί Λειτουργίας των 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης- πρόκειται για δράση του ΥΠΑΝ.  

 Σε περίπτωση που υπάρχει δυνατότητα, το πρόγραµµα διδασκαλίας θα ήταν καλό 
να τροποποιηθεί κατάλληλα, ώστε να µη χαθεί διδακτικός χρόνος. 

 Οι μαθητές/τριες των Μουσικών Σχολείων που θα συμμετάσχουν στις δύο πρωινές 
δοκιμές, που θα πραγματοποιηθούν στη Λευκωσία (βλ. Προγραμματισμό πιο 
πάνω), χρειάζεται να απαλλαγούν από τα πρωινά τους καθήκοντα και να μην 
καταχωρηθούν απουσίες.   

 Υπενθυμίζεται, ότι σε όλους και όλες τους/τις μαθητές/τριες θα πρέπει να δοθούν 
μονάδες στο ΔΔΚ, ανάλογα με τον τρόπο συμμετοχής τους στη δράση.  

 

5. Μετακίνηση - Προσέλευση Μαθητώντ/ριών  

Σε σχέση με τη μετακίνηση των μαθητών/τριών αναφέρονται τα ακόλουθα: 

 Οι μαθητές/τρεις θα πρέπει να βρίσκονται στον χώρο συναυλιών τουλάχιστον 20 
λεπτά πριν την έναρξη της συναυλίας.  

 Οι συνοδοί καθηγητές/τριες χρειάζεται να μεριμνούν για την ασφάλεια και τη 
διατήρηση της δέουσας συμπεριφοράς των µαθητών/τριών, ιδιαίτερα κατά τη 
διάρκεια της συναυλίας.  

 Οι συναυλίες θα έχουν διάρκεια μία ώρα και θα πραγματοποιηθούν χωρίς διάλειμμα. 
Νοείται ότι η χρήση κινητού τηλεφώνου απαγορεύεται αυστηρά.  

 Το κόστος των λεωφορείων από σχολεία των πόλεων θα πρέπει να καλυφθεί από 
τα ίδια τα Σχολεία, ενώ, το κόστος από σχολεία των επαρχιών θα καλυφθούν από 
το ΥΠΑΝ.  

 Το κάθε επηρεαζόμενο σχολείο χρειάζεται να φροντίσει για τη συναίνεση των 
Γονέων/Κηδεμόνων για τη συμμετοχή του παιδιού τους στη δράση. Για τον σκοπό 
αυτό, αποστέλλεται Έντυπο Συγκατάθεσης Γονέα/Κηδεμόνα, το οποίο θα πρέπει να 
φυλαχθεί συμπληρωμένο στο κάθε σχολείο (βλ. Παράρτημα ΙΙΙ).  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ αποτείνεστε στα τηλέφωνα 22800613, 
22800640 ή αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση dme-
mousiki@schools.ac.cy. 
 
Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας, ώστε τα παιδιά μας να κερδίσουν τα μέγιστα 
οφέλη από την εν λόγω δράση.  
 
Παρακαλείστε, όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους Καθηγητές Μουσικής του 
Σχολείου σας.  
 

                                                                                   
                 

               Δρ Νικόλας Γιασουμή      
                 Διευθυντής                                                   

                                                                    Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                        
 

Κοιν. : ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία  


